
08/2012
aktuell

gültig vom 01.08. bis 31.08.2012

•  Alle Preise in Euro  •  Wenn nicht anders angegeben, brutto pro Stück inkl. MwSt.  •   Angebote nur solange Vorrat reicht  •  Druckfehler, Irrtümer und 
technische Änderungen vorbehalten  •  Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  •  Alle Artikel ohne Dekomaterial  •  Nicht alle Artikel auf Lager  

•  Die Lieferzeit beträgt, sofern nicht beim Angebot anders angegeben, ca. 3-5 Werktage  •  Zwischenverkauf vorbehalten  •  Reine Abholpreise

59.99

469.-

WAB 28060

• Waschautomat 5,5 kg, nicht unterbaufähig
• Spezialprogramme: Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start, Spülstop, Drehzahlabwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle Wasch- 
   und Spezialprogramme und Temperaturen
• Verbrauch: 8.800 l/182 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 56 cm

Artikel-Nr.: 557 025 70	  

EEK
A+

SWK
B

749.-

TK Sport 2012

• Kondenstrockner 7 kg, nicht unterbaufähig
• 9 elektronisch gesteuerte Programme für Baumwolle,
	 Pflegeleicht, sowie Lüften- und Zeitprogramme
• Sport-Programm
• MIX – Mischwäsche für jeden Tag
• Schonen für empfindliche Gewebe
• Elektronische Trockengrad-Feineinstellung
	 in 3 Stufen
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige
• EcoMonitor: Energieverbrauch immer im Blick
• Green Intelligence
• Energieverbrauch: A-40 % – 40 % sparsamer 
	 als der Grenzwert zur EEK: A
• Reversierende Trommel 121 l für optimale 
	 Trocknung und verbesserten Knitterschutz
• Große Türöffnung
• Kindersicherung
• Türanschlag rechts, wechselbar
• H x B x T: 85 x 60 x 63 cm

Artikel-Nr.: 557 026 31

 
Wärmepumpen-

technologie

TDA 8308

• Dampfbügeleisen
• Max. 2.400 W
• Textilschutzsohle zur Vermeidung von Glanzstellen 
   und zum Schutz von empfindlichen Stoffen
• Dauerdampfmenge: 35 g/Min., Dampfstoßmenge: 95 g/Min.
• Variabel einstellbarer Dauerdampf
• AntiCalc – Reinigungsfunktion mit self-clean 
   und eingebautem anti-calc System
• Extra langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk, 
   Kabelclip und Aufwicklungsmöglichkeit
• Großer transparenter Wassertank: 300 ml
• Farbe: weiß/deep berry

Artikel-Nr.: 540 007 35

EEK
A - 40 %
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LAVAMAT L60473FL

• Waschautomat 7 kg, 
	 nicht unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min., 
   abwählbar auf 1.200/800/400/Spülstop
• LC-Display
• Elektronische Restlaufzeit-Anzeige und Startzeitvorwahl
• Optisense-Waschsystem – proportionale Anpassung 
   der Programmdauer, Wassermenge und des 
   Energieverbrauches an die Beladung
• Sonderprogramme: 20 Min. – 3 kg, Wolle/Seide, 
   Leichtbügeln, Energiesparen, Jeans, Gardinen, 
   +Flecken, +Vorwäsche
• Tasten: Extra Spülen, Zeitsparen
• Verbrauch: 8.999 l/185 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 55,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 25 569.-

EEK
A++

SWK
B

WA 60120

• Waschautomat 
   6 kg, unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 			 
   1.200/600/0 U/Min.
• Programme: 
	 Baumwolle, Pflegeleicht, 
	 Feinwäsche, Wolle
• Zusatzprogramme: Quick 17, 			 
   Schleudern, Spülen,
   Weichspülen, Abpumpen
• Funktionen: Erhöhtes 			 
   Wasserniveau, Vorwäsche, 
   Quick, Kaltwäsche
• Verbrauch: 12.540 l/197 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 006 40 299.-

EEK
A+

SWK
B

Aqua-Stop mit
lebenslanger Garantie

EEK
A+

SWK
B

WM14E344U Edition

• Waschautomat 6 kg, 
	 unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 
	 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: 
	 sportivePlus, Super 15, 
	 Wolle-Handwäsche, 
	 Fein/Seide
• VarioPerfekt
• Display für Programmablauf, 
	 Restzeit und 24 Std. 
   Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-
	 Bedienung für alle Waschprogramme, 
	 Temperaturen und Spezialprogramme
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit 
	 Nachlegefunktion, Knitterschutz
• Verbrauch: 10.120 l/196 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,7 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 025 78

Exklusivgerät

549.-

539.-

WAGH 71

• Waschautomat 7 kg, 
	 unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 
	 1.400 U/Min. variabel 
	 einstellbar oder ohne 
	 Endschleudern
• 2in1 Display für Temperatur- 
	 und Startzeitvorwahl 
   sowie Restzeitanzeige
• SMART SELECT – intuitive 
	 Programmwahl für 
   individuelle Bedürfnisse
• Abgestimmte Farbprogramme: schwarz und dunkel, 
   helle Farben, weiße Wäsche
• Energieoptimierte Grundprogramme für Kochwäsche, 
   Buntwäsche, Pflegeleichtes, Feinwäsche
• Spezielle Programme für Mischwäsche, Handwäsche, 
   Jeans-Programm
• Kurz 15 – Schnelle Wäsche in 15 Min.
• AquaEco – waschen mit bis zu 50 % Wasserersparnis
• SuperEco-Programm – bis zu 67 % Energieersparnis
• Mögliche Eingabe des Verschmutzungsgrades 
• Wolleschaukel
• Verbrauch: 9.900 l/194 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 57,5 cm

Artikel-Nr.: 557 024 52

EEK
A++

SWK
B

Großhandel-Exklusivmodell

Vollwasserschutz 
mit Haftungsgarantie

Aqua-Control-Schlauch

Nur für CARAT-Händler
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WAE28344

• Waschautomat 6 kg, 
   unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Extra Kurz 15, Schnell/Mix, 
   Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• VarioPerfect
• Display für Programmablauf, Restzeit und 
   24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme sowie Temperaturen
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit Nachlege-
   funktion, Bügelleicht, Spülen
• Verbrauch: 10.120 l/196 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 024 09

EEK
A+

SWK
B

549.-

Aqua-Stop mit
lebenslanger Garantie

WTE 86305 

• Kondenstrockner 7 kg,
   unterbaufähig
• Vollelektronische 
   1-Knopf-Bedienung für 
   Feuchtegesteuerte-, Zeit- 
   und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• LC-Display für Restzeitanzeige
• LED-Anzeige für Trocken-
   zustand und Wartungshinweise
• Signal am Programmende
• TouchControl-Tasten: Start/Stop, Schon, Signal, Bügelleicht,   
   Knitterschutz 120 Min. am Programmende 
• Spezialprogramme: Wolle finish, Mix, Sportswear, 20 Min. 
   warm, Extra kurz 40, Sensitive Drying-Trommelsystem 
• LED-Trommelinnenbeleuchtung
• Glastür, Türanschlag rechts 
• H x B x T: 84,2 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 022 41

EEK
B

EEK
B

559.- 479.-

WT46E1K3

• Kondenstrockner 7 kg, 
   unterbaufähig
• Spezialprogramme: 
   Mix, 20 Min. warm, 
	 Super 40
• TouchControl-Tasten: 
   Start/Stop, Schon
• DUO-Tronic
• SoftDry-Trommelsystem: 
   große Edelstahltrommel,
   Mitnehmer im Softdesign
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für 
   Feuchtegesteuerte-, Zeit- und Spezialprogramme
• LED-Anzeige für Trockenzustand
   und Wartungshinweise
• Knitterschutz 60 Min. am Programmende
• Türanschlag rechts
• Metallverschlusshaken
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 024 25

TP 1710-20

• Tisch-Kühlschrank, 
	 unterbaufähig
• Nutzinhalt: 147 l
• GlassLine-Abstellflächen
• Verbrauch: 94 kWh/Jahr
• H x B x T: 85 x 60,1 x 60,8 cm

Artikel-Nr.: 553 037 18

Nur für LIEBHERR-

Vertragspartner

EEK
A++

GP 1376-20

• Tisch-Gefrierschrank
• Nutzinhalt: 104 l
• MagicEye mit digitaler 
	 Temperaturanzeige
• Kontrollanzeigen für 
	 Betrieb, Alarm, SuperFrost 
	 und Kindersicherung
• Warnsignal optisch/
	 akustisch bei Störung
• FrostControl
• SuperFrost-Automatik zeitgesteuert
• FrostSafe-System mit rundum geschlossenen    
   Schubfächern mit transparenter Front
• VarioSpace durch herausnehmbare 
   Schubfächer und Glaszwischenböden
• Wechselbarer Türanschlag 
• Verbrauch: 152 kW/Jahr
• H x B x T: 85,1 x 55,3 x 62,4 cm

Artikel-Nr.: 554 012 59

EEK
A++

549.-

439.-



 
4

GH exklusiv

GH exklusiv

KG33VOL30

• Wie KG33VVW30 jedoch
• Farbe: Türen Edelstahl-Look, 
   Seiten silberfarben

Artikel-Nr.: 553 032 18

KG33VVW30

• Kühl-/Gefrier-
   kombination
• Nutzinhalt:
   - Kühlraum: 194 l
   - ****-Gefrierraum: 94 l
• Elektronische 
   Temperaturregelung 
   über LED ablesbar
• Abtau-Automatik im 
   Kühlteil
• Vertikal integrierter 
   Griff
• Türanschlag rechts, 
   wechselbar
Kühlraum
• 4 höhenverstellbare 
   Abstellflächen aus 
   Sicherheitsglas, 
   davon 3 Glasplatten 
   ausziehbar
• 1 Gemüsebehälter mit 
   integrierter 
   Feuchteregulierung
• Verchromter Flaschenrost
• LED-Beleuchtung im Kühlteil
Gefrierraum
• 3 Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox
• Verbrauch: 219 kWh/Jahr
• H x B x T: 176 x 60 x 65 cm

Artikel-Nr.: 553 035 06 629.-
659.-

EEK
A++

SMU68M65EU

• Wie SMI68M65EU jedoch
• Unterbaugerät mit Edelstahlfront (ohne Dekorrahmen)

Artikel-Nr.: 568 036 12

EEK
A++

TWK
A

EEK
A++

TWK
A

669.-

659.-

609.-

SMI68M65EU

• Einbau-Geschirrspüler 
	 60 cm, integrierbar
• 14 Maßgedecke
• 6 Programme: Intensiv 70°, 
	 Auto 45-65° C, Eco 50°, 
	 Intensive Eco 45°, 
	 Sanft 40°, Schnell 45°
• 4 Sonderfunktionen: 
	 IntensivZone, VarioSpeed, 
	 Halbe Beladung, 
	 Hygiene Plus
• Geräusch: 44 dB(A) re 
	 1 pW, untergebaut
• Innenbehälter/-boden aus Edelstahl
• VarioFlex-Korbsystem
• VarioSchublade
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Verbrauch: 2.800 l/266 kWh pro Jahr
• H x B x T: 81,5 x 59,8 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 568 036 10

SN25M241EU

• Geschirrspüler 60 cm
• Fassungsvermögen: 
	 13 Maßgedecke
• 5 Programme: Intensiv 70°, 
	 Auto 45-65°, Eco 50°, 
   Sanft 40°, Schnell 45°
• 3 Sonderfunktionen: IntensiveZone, 
	 VarioSpeed, Halbe Beladung
• Aqua-Sensor, Beladungs-Sensor
• VarioFlex-Körbe
• Höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig)
• Umklappbare Tellerreihen je 2x im Ober- und Unterkorb
• DosierAssistent
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Tür mit Servo-Schloss
• Geräusch: 45 dB(A) re 1
• Verbrauch: 2.800 l/262 kWh pro Jahr
• Verbrauch: 10 l/0,92 kWh (im Programm ECO)
• H x B x T: 84,5 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 556 003 57

AquaSensor

BeladungsSensor

je  349.-  

ZBA14420SA

• Einbau-Kühlschrank,
	 integrierbar
• Nutzinhalt:
   - Kühlraum: 118 l
   - ****-Gefrierfach: 17 l
• 2 höhenverstellbare 
	 Glasablagen
• 1 Obst- und Gemüses-
	 Schublade
• Schlepptür-Technik
• Türanschlag rechts, 
	 wechselbar
• Verbrauch: 202 kWh/Jahr
• H x B x T: 88 x 56 x 55 cm
	 (Nischenmaße)

Artikel-Nr.: 567 005 55

ZBA15020SA

• Wie ZBA14420SA jedoch
• Nutzinhalt: 152 l
• Verbrauch: 130 l kWh/Jahr

Artikel-Nr.: 567 005 59

EEK
A+

Abb. ZBA14420SA
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• Grill- und Bratenthermometer

Artikel-Nr.: 540 033 55 6.99

99.95

GH exklusiv

EQ271E1GH 

Einbauherd-/Kochfeld-Kombination 
bestehend aus:

• Einbauherd HE23AB511
   - Großraum-Backofen (67 l)
	 - 5 Heizarten: Ober-/Unterhitze, 3D Heißluft plus,
	   separate Unterhitze, Umluft-Grill-System, 
	   Vario-Großflächengrill
	 - Vollglas-Innentür
   - Glatte Backofenwände
   - Elektronik-Uhr
   - Automatische Schnellaufheizung
   - Versenkbare Drehwähler
   - Kindersicherung
   - Kühlgebläse
   - Energieverbrauch: A-20 % – 20 % sparsamer 
     als der Grenzwert zur EEK: A
   - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Glaskeramik-Kochfeld EA645GN11
   - 4 HighSpeed-Kochzonen, davon 1 mit zuschaltbarer 
     Bräterzone und 1 Zweikreis-Kochzone
   - 4 Restwärmeanzeigen
   - B x T: 56 x 50 cm (Ausschnittmaße)
   - Edelstahlrahmen
• Teleskopauszug 3-fach HZ33862

Artikel-Nr.: 566 011 85

EEK
A - 20 %

799.-

Edelstahl

Inklusive

BG 1055/E

• Kleinbackofen mit Umluft
• 1.050 W
• 18 l Volumen für Backformen bis Ø: 25 cm
• Temperatur stufenlos regelbar von 80° C bis 230° C
• Ober- und Unterhitze, auch getrennt wählbar
• Zuschaltbare Umluftfunktionen, separate Auftaufunktion
• 60 Min. Zeitschaltuhr und Signalton
• Backraum mit Antihaftbeschichtung
• Energiesparend durch 2-fach verglaste Backofentür 
	 und Backraumdichtung
• Edelstahl

Artikel-Nr.: 540 027 83409.-

Duo-Set 1 

Einbauherd-/Kochfeld-Kombination 
bestehend aus:

• Einbauherd ZOU 133
   - Funktionen: Umluft, Ober-/Unterhitze, Infrarotgrill
   - Antifinger Edelstahl-Beschichtung (nur bei Edelstahl-Variante)
   - Kühlgebläse  
   - Doppelglastür
   - Kontrolllampen für EIN/AUS und Backofentemperatur
   - Clear`n´Clean-Beschichtung
   - 1 Backblech, 1 Fettpfanne, 1 Rost
   - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Glaskeramik-Kochfeld ZK 661x
   - 4 schnellaufglühende Kochzonen, davon 
     1 Bräterzone, 1 Zweikreis-Zone
   - 4-fach-Restwärmeanzeige
   - Stufenlos regelbar
   - B x T: 56 x 49 cm (Ausschnittmaße)
   - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 
566 018 84	 Duo-Set 1 X33	 Edelstahl  

566 018 85	 Duo-Set 1 B33 	braun
566 018 87	 Duo-Set 1 W33 	weiß
 

je 469.-
499.-

EEK
A

GSFS 50002 SDA+ WS

• Geschirrspüler 
	 60 cm, unterbaufähig
• 5 Programme: 
	 Eco-Programm 50° C,
	 Express-Programm 45° C, 30 Min.,
	 Normal Express-Programm 60° C,
	 Intensiv-Programm 70° C,
	 Halbe-Beladung-Programm 50° C
• 2/4/8 Std. Startzeitvorwahl
• Nur 47 dB (A) – IEC 704 im Normalprogramm
• Warmwasseranschluss bis 60° C möglich
• Verbrauch: 3.360 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85,0 x 59,6 x 59,7 cm

Artikel-Nr.: 556 009 39

Wasserstopp

Hygienegeprüft

EEK
A+

TWK
A



6

Nur für JURA-Vertragshändler

Nur für Premium-Händler.

oder einmalig mit Revers.

• Espresso-Mischung Crema Bar
• 1.000 g hochwertige ARABICA und 
   ROBUSTA Bohnen
• Herausragende Crema, prächtiges Aroma
• Mischung aus unterschiedlichen Röstgraden – 
   angenehm kräftig
• Geeignet für jede Kaffeespezialität

Artikel-Nr.: 542 034 86     
BUENO

• Edelstahl-Toaster
• 800 W
• 7 variabel einstellbare 
	 Bräunungsstufen
• Beleuchtete Funktionstasten 
	 (Stopp-, Aufwärm-, Nachtoast- und 	
	 Auftau-Funktion)
• Integrierter Brötchenaufsatz

Artikel-Nr.: 540 033 79

BUENO Digital Thermo

• Wie BUENO Digital jedoch
• 8 Tassen (á 125 ml) Kaffeemaschine 
   mit Edelstahlthermoskanne

Artikel-Nr.: 542 043 58

MS 42001N

• Allesschneider
• Anschlusswert: 100 W
• Messer-Ø: 170 mm
• Schnittstärkeneinstellung bis 17 mm
• Universal-Wellenschliffmesser aus Edelstahl
• Transportschlitten mit Daumenschutz und Restehalter
• Momentschalter mit Einschaltsicherung
• Standfestigkeit durch Gummifüße
• Gerät klappbar, Kabelaufwicklung
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 542 041 72

15.49

IMPRESSA F7

• Kaffeevollautomat
• 1.450 W
• Neues, mehrstufiges 
	 Aroma+-Mahlwerk
• Einfaches Bedienkonzept mit zentral 
   angeordneten Zubereitungstasten
• Höhenverstellbarer Kaffee- und 
	 Milchschaum-/Milchauslauf 
   (65-111 mm) mit integrierter 
	 Tassenbeleuchtung
• Großer Bohnenbehälter mit 310 g
• Rotary Selection für die Produktauswahl
• Wassertank 1,9 l
• Energiesparmodus (E.S.M.©) / Zero-Energy Switch
• Kaffeestärke in 4 Stufen einstell- und programmierbar
• Integriertes Cappuccino-Spül- und Reinigungsprogramm
• JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstreinigend 
   auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert
• B x H x T: 28,5 x 35,5 x 44,5 cm
• Farbe: Piano Black

Artikel-Nr.: 542 043 26

200.-  

999.-  

36.99

69.99

79.99

49.99KM9008

• Kaffeeautomat 
• 12 Tassen, Fassungsvermögen: 1,5 l
• Mit FlowStop-Automatik – kein 
	 Überlaufen des Filters
• Der Kaffee wird bis zu 4 Std. auf 
	 einer konstanten Temperatur von 
	 ca. 84° C gehalten
• Einfachste Bedienung per Knopfdruck
• Tassenprogrammierung
• Ergonomisches Bedienfeld mit LC-Display
• Programmierbare Ein-/Abschaltautomatik
• Filterabdeckung und Bedienfeld aus gebürstetem Edelstahl
• Farbe: Edelstahl/schwarz

Artikel-Nr.: 542 041 58

BUENO Digital

• Edelstahl-Kaffeemaschine
• 1.000 W
• 10 Tassen (á 125 ml) Kaffeemaschine 
   mit Aromaglaskanne
• Digitales LC-Display
• Timer-Funktion – die Uhrzeit einstellen 
	 und am nächsten Morgen den frisch 
	 gebrühten Kaffee genießen
• Tropfstopp und Überlaufsicherung
• Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik

Artikel-Nr.: 542 043 57

BUENO 

• Edelstahl-Wasserkocher 1,7 l
• 2.400 W
• Kabelloser Wasserkocher mit separatem 
   Gerätesockel
• Hohe Sicherheit durch Trockenlauf- und 
	 Überhitzungsschutz sowie Kochstopp 
	 und Deckelverriegelung

Artikel-Nr.: 540 033 78

NEU

54.99

2+1 Aktion – bei Abnahme von 2 Stück KRUPS KM9008 
erhalten Sie 1 Stück KRUPS KM9008 kostenlos direkt 
von Groupe SEB.

WMF-Serie Bueno



7

8150 / 8155 / 8158

• Wasserkocher 1,7 l
• 2.200 W
• 360° drehbare Kontaktverbindung
• Kabelloser, abnehmbarer Behälter,
 	 durchgehend aus Edelstahl rostfrei, gebürstet
• Deckelverriegelung
• Trockengehschutz, Kochstopp
• Kontrollleuchte am Handgriff
• Sockel mit Anschlusskabel und Kabelaufwicklung

Artikel-Nr.:
540 010 52	 weiß
540 010 53	 schwarz
540 010 54	 blau  je19.99

 je 34.99

PG 2786-400
 
• Barbecue-Grill
• Ca. 1.600 W
• Antihaft-beschichtete Gussplatte, 
	 spülmaschinengeeignet
• Gussplatte und Heizelement abnehmbar
• Sicherheits-Mikroschalter, Heizelement 
	 schaltet bei Entnahme automatisch ab
• Abnehmbarer Windschutz
• Grillwanne zur leichteren Reinigung herausnehmbar
• Temperaturregler
• Kontrollleuchte
• Grillfläche: ca. 38 x 22,4 cm
• Farbe: schwarz-rot

Artikel-Nr.: 540 029 52

KA 9231 / KA 9232

• Kaffeeautomat 
	 mit 2. Kanne
• Bis 8 Tassen
• 2 Thermoskannen mit Aromaschutz 
	 + Schraubdeckel
• Beheizung ca. 800 W
• Schwenkfilter 1x 4 mit Tropfverschluss
• Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte
• Wasserstandsanzeige
• Kabelaufbewahrungsfach

Artikel-Nr.:
542 018 89 	 KA 9231 weiß 
542 027 47 	 KA 9232 schwarz

Cuts+More 715692

• Mehrzweckschere
• Für Rechtshänder
• Komfortable ergonomische Griffe
• Funktionen: Drahtschneider, Flaschenöffner,
   Power Kerbe für dünne Korderln, Spitze Scherenspitze
   Scherenschleifer, Bandabschneider, Schneideschutz
• Länge: 23 cm
• Farbe: schwarz/orange

Artikel-Nr.: 543 002 70

858113

• Weinflaschenöffner
• Länge: 13,5 cm
• Farbe: schwarz/orange

Artikel-Nr.: 543 002 85 11.95

16.95

149.95

Inklusive

Rezeptheft

AG1412 / Junior 2.0

• Akkusauger
• 3 starke Akkus – 3,6 V, 1.500 mAh
• Ca. 9 Min. starke Leistung
• Ladekontrollanzeige
• Extraflacher Wandhalter als Ladestation 
• Filtergröße: 19

Artikel-Nr.: 
548 001 29	 AG1412	 schwarz

548 020 49	 Junior 2.0	 weiß

39.99

34.99

49.99

FC 9150/01

• Bodenstaubsauger 
	 Performer
• 2.000 W
• Elektronische Saugkraft-
	 regulierung
• Tri-Aktiv-Bodendüse
• Teleskoprohr
• 6-fach-Filterung HEPA 13
• HEPA-Dichtung, 
	 Staubvolumen: 4 l
• Automatische Kabelaufwicklung
• Stiftung Warentest 04/2006: GUT

Artikel-Nr.: 548 009 47

                   
PH 86 AirSpace

• Staubsaugerbeutel 
• 4er Pack
• Anti-Allergen-HEPA 		
	 Filtration

Artikel-Nr.: 541 002 54 9.99

Design von Jakob Heiberg
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• Reinigungskartuschen CCR4+1

Artikel-Nr.: 541 001 03

• Reinigungsspray 100 ml 
• Für BRAUN-Rasierer

Artikel-Nr.: 541 002 39

• Kombipack Scherteile Series 3 - 32S

Artikel-Nr.: 541 003 59

29.99

29.99

4.99

23.99

12.99

BC 58

• Bludruckmessgerät
• Vollautomatische Blutdruck- und 
	 Pulsmessung am Handgelenk
• XXL-Display
• 2x 60 Speicher für zwei verschiedene Anwender
• Mit WHO-Indikator (Einstufung der Messergebnisse 
   gemäß den WHO-Richtlinien)
• Arrhythmie-Erkennung – erkennt und warnt 
	 bei eventuellen Herzrhythmusstörungen
• Einfache Bedienung durch Touch Screen
• Abschaltautomatik
• Manschettengröße für Handgelenks-
	 umfänge von 14-19,5 cm
• Inklusive: 2x 1,5 V Batterien AAA

Artikel-Nr.: 546 014 69

7 BT 70

• Bartschneider
• Inklusive Präzisionstrimmer
• 2 Aufsätze
• 12 Längeneinstellungen durch zwei verschiedene 
   Aufsätze für den perfekten Style an Kopf und Bart
• Bartschneiden – mögliche Längeneinstellungen 
   1/3/5/7/9 und 11 mm
• Haarschneiden – mögliche Längeneinstellungen 
   10/12/14/16/18 und 20 mm
• 1 Std. Ladezeit für 40 Min. Styling
• Vollständig abwaschbar
• Ladestation in hochwertiger Metall-Optik
• Reiseetui
• Farbe: silber-metallic

Artikel-Nr.: 544 009 48

Series 3 - 350cc

• Akku-/Netzrasierer
• 3-fach Schersystem
• 5 Min. Schnellladung
• Clean & Renew™ Reinigungsgerät
• LED-Ladekontrollanzeige
• Ladezeit: 1 Std.
• Akkukapazität: 45 Min.
• LED-Reinigungsanzeige
• Farbe: dunkelblau

Artikel-Nr.: 544 009 07

BM 58

• Blutdruckmessgerät
• Vollautomatische Blutdruck- und Pulsmessung 
	 am Oberarm
• Einfache Bedienung durch Touch Screen 
• Exra großes, leicht ablesbares, beleuchtetes 
   Schwarzdisplay: 81 x 122 mm
• 2x 60 Speicherplätze
• Mit WHO-Indikator (Einstufung der Messergebnisse 
   gemäß den WHO-Richtlinien)
• Arrhythmie-Erkennung – erkennt und warnt 
	 bei eventuellen Herzrhythmusstörungen
• Für Oberarmumfänge von 22-30 cm
• Inklusive: 4x 1,5 V Batterie AAA

Artikel-Nr.: 546 014 67

54.99

199.99

169.99

74.99

84.99

LIMITED EDITION 

TriZone 5000 mit SmartGuide

• Zahnputzstation
• Rotierend-pulsierendes Putzsystem
• 5 Reinigungsmodi: Reinigen, Sensitiv, Aufhellen, 
   Massage und Tiefenreinigung
• Professional Timer (4x 30 Sek.)
• Enthaltene Aufsteckbürsten: 
	 3x TriZone, 1x Interspace
• SmartGuide (externes Display)
• Visuelle Andruckkonstrolle
• Oral-B langlebigster Akku (bis zu 10 Tage 
   bei 2x täglichem Putzen für 2 Min.)
• Geld-zurück-Garantie (30 Tage ab Kauf)
• Garantieverlängerung +1 Jahr möglich 
   via Online-Registrierung
• Farbe: silber/weiß

Artikel-Nr.: 546 020 30

Oral-B TriZone

• Aufsteckbürsten
• Passend fü TriZone und oszilierend-rotierende 
   Oral-B Zahnbürsten
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 
546 020 51 	 4er Pack

546 020 50 	 2er Pack
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AS 181 plus

• ISDN TK-Anlage
• Ist mit Kommunikations-Know-how 
	 für bis zu 10 Teilnehmer ausgestattet
• Besonderheiten: Fernsteuerbare Funktionen, 	
	 Fernbedienung, Weckfunktion

Artikel-Nr.: 783 006 00

ZERO LIMITS
ITTM 

• Dual-SIM Outdoorhandy
• Dual-Band
• Wasserfest (IP 57) bis 1 m Wassertiefe, stoß- und kratzfest
• Druckresistent (bis 100 kg) 
• Sturzresistent aus 2 m Fallhöhe (100 g Druck)
• Doppel-SIM und Doppel-Standby erleichtern das 
	 Umschalten zwischen Dienst- und Privatgesprächen
• SOS-Taste mit Balance Sensor – automatische Wahl des 
	 Notrufs beim Sturz des Handynutzers (Totmannschaltung)
• SOS Notruf-Direktwahltaste
• Mit integrierter Hochleistungs-Taschenlampe
• Großtasten zur Benutzung mit Handschuhen
• Bluetooth-Funktion
• Mikrofon mit Hintergrund-Geräuschreduzierung
• Freisprecheinrichtung
• MMS und GPRS
• Stand-by bis 300 Std., Sprechzeit bis 5 Std.
• Lieferung inklusive Akku und 230 V-Ladegerät
• B x H x T: 6 x 12 x 2 cm
• Farbe: orange

Artikel-Nr.: 785 001 83

399.-  

159.-  

Besonders robust

Optima 145

• Digitalkamera
• 14,1 Megapixel
• 4-stelliges 7-Segment Display
• 5x optischer Zoom mit Bildstabilisierung
• 6,9 cm / (2,7") LC-Display mit autom. Helligkeitsanpassung
• Gesichts-, Lächel- und Blinzelerkennung
• Rote-Augen-Korrektur
• Panorama-Bildfunktion
• One-Click-Upload
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 777 007 20 99.99

9.98

15.98

je149.95

• USB-Speicherstick

Artikel-Nr.:
787 004 16    8 GB   

787 004 20  16 GB  

Full
HD

2x
HDMI

1x
USB

UE32EH5200

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Connect Share Movie
• Dolby™ Digital Plus
• 2x HDMI, 1x USB, 1x Scart
• B x H x T: 73,8 x 49,8 x 19,2 cm (mit Fuß)
• B x H x T: 73,8 x 44,5 x 9,3 cm (ohne Fuß)
• Farbe: hochglanz-schwarz

Artikel-Nr.: 776 036 28

479.-  

80 cm

UX-G395BE / UX-G395WE

• Micro-System
• Wiedergabe: MP3/WMA (CD-R/RW, USB Speicher)
• USB 2.0 HOST Funktion
• Gesamtausgangsleistung: 60 W
• RDS FM-Tuner mit 30 Senderspeichern
• Uhr/Timer mit 3 Einstelloptionen
• Elektronische Klangregler (Bass/Höhen)
• Front-AUX-Eingang
• Sound Turbo
• B x H x T: 16,5 x 25,1 x 24,5 cm (Elektronik)
• B x H x T: 14 x 25,1 x 14,1 cm (Lautsprecher)

Artikel-Nr.:
767 009 27  UX-G395BE  schwarz
767 009 28  UX-G395WE  weiß
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Star Wars auf Blu-ray

479.-  

SC-BTT490EGK

• Blu-ray Heimkino System 
• 3D Cinema Surround 
• 1.000 W (RMS) Ausgangsleistung 
• W-LAN integriert für einfache Bedienung 
	 via Smartphone App und Vernetzung mit 		
	 Skype, VIERA Connect, DLNA uvm. 
• High-Quality Video-Darstellung durch 
	 Uniphier Pro² Prozessor
• Medienvielfalt dank iPod / iPhone Dock, 		
	 USB-Anschluss einer externen Festplatte, 		
	 Netzwerkspeicher, SD-Einschub 
• Kabellose Ansteuerung der rückwärtigen 		
	 Lautsprecher durch optionales Kit 
• 1x USB, 2x HDMI-Eingänge zum Anschluss 	
	 einer Set Top Box und Spielekonsole
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 767 009 44

Inklusive

999.-
1249.-

Fachhandel exklusiv
TX-L42ETS51

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 107 cm
• Full-HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Smart VIERA
• Integriertes W-LAN
• 3D Technologie
• Energieeffizient und umweltfreundlich 
   durch Eco-Funktionen
• 4x HDMI, 3x USB, Common Interface
• B x H x T: 99,7 x 60,4 x 5,2 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 99,7 x 65,0 x 24,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: Titan

Artikel-Nr.: 776 008 17

TX-L47ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 119 cm
• B x H x T: 110,7 x 66,6 x 5,2 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 110,7 x 71,2 x 26,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 12

Full
HD

3x
USB

4x
HDMI

3D

300 
Hz

899.-
Fachhandel exklusiv

TX-L37ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 93 cm
• B x H x T: 87,4 x 53,4 x 5,2 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 87,4 x 58 x 23,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 37

799.-
Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

TX-L32ETS51

• Wie TX-L42ETS51 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 80 cm
• B x H x T: 76,4 x 47,3 x 5,2 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 76,4 x 51,9 x 23 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 008 50
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• TÜV-geprüfte Dachsparrenhalterungen
• Geeignet für Sparrenabstände von 50-90 cm
• Stahl feuerverzinkt 
• Mastrohr: 48 mm
• Geeignete Dachneigung 0-90 Grad

DSH 48/90

• Sparrenhalter Mastlänge 90 cm
• Für Spiegelmontage 

Artikel-Nr.: 706 026 08

DSH 48/130

• Sparrenhalter Mastlänge 130 cm
• Zur Montage einer Parabolantenne und 
	 einer zusätzlichen UKW-Antenne
• Inklusive Erdungsschraube, 6 x Befestigungs-
	 Schrauben 10 x 100, Mastabdeckkappe

Artikel-Nr.: 706 026 09

DZ 48

• Montagezubehör zu DSH 48/... 
• Bestehend aus Dichtmanschette und Dachabdeckung

Artikel-Nr.: 723 035 82 34.50

111.50

0.70

103.50

ASP 78

• Aluminium-Offset-Parabolantenne Ø: 78 cm
• Einfache Montage der Spiegel Reflektor aus 
   pulverbeschichtetem Aluminium
• Halterung für Speisesysteme der ACX-Serie und 40 mm Speisesystem

Artikel-Nr.:
706 044 40  anthrazit
706 044 41  rot
706 044 42  weiß

ACX 945

• Quatro-Digital-LNC 40 mm Aufnahme 
	 für SAT-Spiegel AST+ASP
• Nur in Verbindung mit Multischalter verwendbar

Artikel-Nr.: 706 047 26 

SDSP508

Multischalter-LNB Paket bestehend aus:
• 1 Stück Multischalter SDSP508 mit 4 Sat ZF Eingängen, 
	 1 terr. Eingang aktiv, 8 Teilnehmerausgänge  
• 1 Stück Quattro LNB GLQ40

Artikel-Nr.: 706 018 31

STA 855
 
• Parabol Aluminium Antennen Ø: 85 cm
• Einfache Montage durch Flügelmutterbefestigung
• Geeignet für Multifeed-Empfang (dann zusätzlich 		
	 Multifeedhalterung STM 2 montieren)

Artikel-Nr.: 
706 008 45	 anthrazit	
706 008 46	 hellgrau	 	
706 021 08	 rot	

NB

• Erdungswinkel
• Potenzialausgleichsböcke mit hochwertigen F-Buchsen
• Zum HF-Dichten und -Erden von Koaxialleitungen 
   und Anlagen nach VDE 

Artikel-Nr.:
723 045 05	 NB 02F   	2-fach 	 2,10 
723 045 03	 NB 05     5-fach  	 9,70 
723 045 04	 NB 09     9-fach  	 13,50

EMK 20

• Passender Stecker für den Ersatzbedarf

Artikel-Nr.: 723 040 56   

ZAH 15

• Self-Install-Stecker-Set
• Bestehend aus: Montagekoffer 
	 100 Stück Selfinstall F-Stecker  
	 und Absetzwerkzeug ZAW 16
• Steckermontage leichtgemacht – Kabel 
	 mit dem Absetzwerkzeug abisolieren
• Geflecht gleichmäßig über den Außenmantel schlagen
• Stecker aufdrücken
• Geeignet für KATHREIN Kabel LCD 90/95/111/115 

Artikel-Nr.: 723 040 54      71.-  

je 117.80

je 86.60

30.34

98.80
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SD1010KE

• DVD-Player
• DivX zertifiziert – keine Updates nötig
• Dolby® Digital kompatibel
• 1x Scart, Composite Video, Digital Audio koaxial,
   Analoge Stereo-Ausgabe
• B x H x T: 33 x 20,9 x 4,3 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 778 004 29

LC60LE840E

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 152 cm
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Full HD X-gen High Speed Panel 
• AQUOS Quattron 3D Technologie
• Triple HD Tuner 
• Timeshift+
• Active Motion 400 Hz
• AQUOS NET+ Internetportal und Heimvernetzung 
   über DLNA, Skype-ready
• LED-Hintergrundbeleuchtung 
• EEK: A+
• WLAN-Stick im Lieferumfang enthalten
• 4x HDMI, 3x USB, 1x Scart
• B x H x T: 139 x 83,8 x 5,5 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 139 x 88,7 x 36,6 cm (mit Fuß)
• Farbe: aluminium

Artikel-Nr.: 776 020 82

GBP 6000 2D

• Blu-ray-Player
• Geeignet zur Wiedergabe von Blu-ray Disk, DVD-Video, 
   Audio-CD (CDDA), VCD, S-VCD, CD-R, CD-RW, DVD-R, 
   DVD+R, DVD+RW, DVD -RW, MP3, JPEG, Picture CD, WMA
• Spezielle Wiedergabe-Funktionen
• Picture Viewer
• Windows Media Audio
• 2x Cinch Audio Ausgang (Stereo), Cinch Video Ausgang, 
   koaxialer Digitalausgang, HDMI (HDCP via HDMI)
• B x H x T: 43,0 x 4,4 x 23 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 778 004 80

37 VLC 9220 BG

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 94 cm
• Full HD-Auflösung: WUXGA 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple Tuner
• Dynamic Contrast Plus
• DIGI SX-Chassis
• Comfort Guide, TV-Guide
• Mehrnormen-Empfang
• Double Window-Text
• 3x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, Common Interface
• B x H x T: 101,8 x 68,3 x 9,5 cm (ohne Fuß)
• B x H x T: 101,8 x 73,5 x 29,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz glänzend/silber

Artikel-Nr.: 776 036 482.499.-  

699.-  

59.-  129.-  

Full
HD

3x
USB

4x
HDMI

3D

400 
Hz

2x
USB

Full
HD

3x
HDMI

152 cm

94 cm


